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 Шеф канцеларије НАТО у Београду, бригадни генерал Антонио Стаси, изјавио је
да НАТО цени своје партнерство са Србијом и да у потпуности поштује њену
политику војне неутралности.

  

„Партнерство НАТО и Србије би требало да буде двосмерна улица, засновано на
узајамном поверењу и поштовању, као и искреној посвећености регионалној
стабилности. У том смислу ми дајемо свој допринос, предузимајући конкретне
кораке. То укључује и заједничку важну вежбу НАТО и Војске Србије овог маја, као
и унапређење нашег политичког дијалога“, рекао је Стаси за Курир.

  

Он је додао да Западни Балкан остаје високо на листи приоритета НАТО као регион од
стратешког значаја за наш савез.

  
  

Западни Балкан остаје високо на листи приоритета НАТО
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„Чврсто смо посвећени стабилности у региону и нећемо дозволити да настане
безбедносни вакуум“, рекао је италијански генерал.

  

Он је изразио очекивање да Србија сарађује с НАТО и својим суседима на конструктиван
начин.

  

„То ће допринети стабилности на Западном Балкану за добробит свих. Регионална
стабилност такође доприноси безбедности широм евроатлантског простора“, рекао је.

  

Поводом „трилатералног аранжмана између Албаније, Хрватске и институција на
Косову“, како је рекао, „НАТО као организација не учествује у овом аранжману, нити је
имао улогу у процесу консултација“.

  
  

На крају, суверено је право Србије да одлучи како ће даље развијати своје односе с
НАТО. Алијанса остаје чврсто посвећена политици отворених врата
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Додао је да чланство у НАТО не спречава савезнике да закључују додатне споразуме о
сарадњи, да НАТО поздравља подршку Албаније и Хрватске регионалној стабилности,
између осталог путем њиховог доприноса Кфору.

  

Према речима италијанског генерала, НАТО у потпуности поштује политику војне
неутралности Србије.

  

„То нас није спречило да заједно развијамо и политички дијалог и практичну
сарадњу у бројним областима. Србија је пре 20 година одлучила да се придружи
програму Партнерство за мир и наставља активно да сарађује са Алијансом. На
крају, суверено је право Србије да одлучи како ће даље развијати своје односе с
НАТО. Алијанса остаје чврсто посвећена политици отворених врата“, рекао је Стаси.

  

(Бета)
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